



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office@siber-travel.rs

PEGASUS AIRLINES JE NISKOTRARIFFNA AVIO KOMPANIJA SA SEDIŠTEM U ISTANBULU, TURSKA. RANIJE JE POSLOVALA KAO ČARTER AVIO KOMPANIJA U PARTNERSTVU SA IRSKOM AVIO KOMPANIJOM AER LINGUS. PEGASUS JE SADA POTPUNO POD KONTROLOM ESAS HOLDINGA.

Osnovana je 1. decembra 1989. kao charter kompanija, u saradnji sa Irskom kompanijom Aer Lingus. Prvi let je obavljen 15. aprila 1990. sa dva letelice tipa Boeing 737-400S. Međutim, četiri meseca nakon pokretanja operacija, Irak je izvršio invaziju na Kuvajt nakon čega je usledilo sedam meseci okupacije koja je imala ozbiljne posledice na turski turizam.

Do 1992, turisti su počeli da se vraćaju u zemlju i Pegasus Airlines je rasla uz kupovinu trećeg aviona tipa 737-400 i zakup dve letelice tipa Airbus A320s.

Posle dve godine pozitivnog poslovanja, Aer Lingus prodao je svoje akcije u preduzeću 1994. u Yapi Kreditbank Istanbul, kada je Pegasus Airlines postao potpuno Turska kompanija.

Krajem 1997. Pegasus Airlines je naručio jedan Boeing 737-400 i jedan Boinga 737-800. Kasnije avio kompanija je potpisala ugovor o zakupu još 10 737-800s sa ILFC.

U januaru 2005. ESAS Holdings kupila je Pegasus Airline i postavlja Ali Sabanci za predsednik kompanije. Dva meseca kasnije, on je promenio tada charter avio kompaniju u low cost avio kompaniju. U novembru 2005, Pegasus Airlines je naručio 12 letelica tipa 737-800s od Boeinga. Ubrzo je usledila nova narudžbina od 12 novih letelica 737-800s u novembru 2008.

Pegasus Airlines u 2007 prevozi više putnika u Turskoj od bilo koje druge privatne avio kompanije. U 2008, prevozi ukupno 4,4 miliona putnika.

U 2012, Pegasus Airlines, je druga po veličini avio kompanija u Turskoj, potpisan je novi ugovor za kupovinu do 100 aviona iz porodice A320neo (57 A320neo i 18 modela A321neo), od kojih su 75 sigurne porudžbine. Pegasus Airlines postaje novi Airbus kupac i prvi turski avio prevoznik koji je naručio letelice tipa A320neo. Ovo je najveća komercijalna porudžbina aviona ikad od strane bilo koje avio kompanije u Turskoj.

Avio kompanija ponudila 34,5% od svojih deonica javnosti. Trgovina akcijama je počela 26. aprila 2013.

U grčkoj mitologiji, Pegasus predstavlja krilatog konja.

Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Istanbul,	Da	PC	1 x 20 kg



Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Turska			
Callsign	Višak prtljaga	Moto	Frequent Flyer
SUNTURK	od 5 EUR / kg	We Didn't Start Aviation In Turkey But We Transformed It	Pegasus Plus

Website: flypgs.com

Frequent Flyer Program: Pegasus Plus

Lounge: LGM Lounge

Airline Alliance: n/a

Magazin: Pegasus Magazine

PEGASUS AIRLINES PRUŽA USLUGE PREVOZA PUTNIKA I TERETA U DOMAĆEM I MEĐUNARODNOM SAOBRAĆAJU SA SLEDEĆIM AVIONIMA:

1. Boeing 737-800 (43 letelice)
2. Airbus A320-214 (4 letelice)

DA LI PEGASUS AIRLINES IMA ONLINE CHECK-IN?

Da, online check-in za Vaš Pegasus Airlines let možete uraditi 72 sata pre Vašeg leta, a najkasnije 40 minuta pre polaska. Online check-in nije dostupan na svim aerodromima. Ako online check-in nije dostupan na Vašem aerodromu, check-in možete uraditi potpuno besplatno na aerodromu. Kada završite online check-in, morate odštampati svoj boarding pass.

Online check-in za letove avio kompanije Pegasus Airlines možete uraditi [ovde](#).

DA LI PEGASUS AIRLINES IMA MOGUĆNOST CHECK-IN NA MOBILNOM UREĐAJU?

Da, Pegasus Airlines nudi mogućnost check-in na IOS i Android mobilnim uređajima. Ova aplikacija je potpuno besplatna. Koristeći aplikaciju možete uraditi check-in i sačuvati svoj boarding pass na Vašem mobilnom uređaju. Ovu uslugu možete koristiti na svim aerodromima koji nude mogućnost online check-in.

DA LI ĆU MORATI DODATNO DA PLATIM, AKO ŽELIM CHECK-IN DA URADIM NA AERODROMU?

Da, check-in na aerodromu se dodatno naplaćuje **6 EUR** po pravcu (cena čekiranja može da varira u zavisnosti od zemlje polaska). Ukoliko je Vaš let sa presedanjem nadoknada za check-in na aerodromu će biti naplaćena za svaki let posebno. Ako usluga online check-in nije dostupna na Vašem aerodromu, check-in možete uraditi na aerodromu potpuno besplatno.

KOLIKO MI JE VREMENA POTREBNO ZA CHECK-IN NA AERODROMU?

Ukoliko imate predati prtljag, Vaš prtljag morate predati na šalteru najkasnije 40 minuta pre planiranog leta. Ukoliko nemate predati prtljag, na gate morate izaći najkasnije 30 minuta pre planiranog polaska. Ako ste rezervisali pomoć pri ukrcavanju, na aerodromu morate biti najkasnije 2 sata pre planiranog polaska.

[Još više informacija >>>](#)

Informacije na ovoj stranici su tačne u vreme objavljivanja. Avio kompanija zadržava pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili Vam je potrebna pomoć u komunikaciji sa avio kompanijom Pegasus Airlines mozete nam pisati na office@siber-travel.rs.